



Весело и креативно педагоги Дворца детского и юношеского творчества подвели итоги 2011 года. Методический КВН, который прошел 1 декабря, стал той формой работы, которая в полной мере раскрыла грани талантливых руководителей. Команды «Очумелки» (капитан - Юлия Петрыкина) и «Катастрофа» (капитан - Виктор Переверзев) шутили, пели, танцевали и боролись за победу. А для этого нужно было проявить себя в четырех конкурсах: приветствие, разминка, конкурс капитанов и домашнее задание.

В приветствии руководители затронули наиболее болезненные темы и проблемы: о нелегких буднях педагогов, о непростых условиях, в которых приходится работать, и о внешкольном образовании в целом.

Для разминки были предложены вопросы по методике внешкольного образования, здоровому образу жизни и на общую эрудицию.

В конкурсе капитанов пришлось проявить смекалку и профессиональное мастерство: прокомментировать фрагмент мультфильма так, как если бы действие происходило в ДДЮТ, и перетанцевать друг друга под музыкальное попурри. За этот конкурс капитаны получили каждый по высшему баллу, и это неудивительно, ведь Юлия Александровна - один из руководителей Народного ансамбля бального танца «Ритм», а Виктор Тимофеевич - бессменный руководитель Народного ансамбля народного танца «Шахтерские огоньки». Оба коллектива известны далеко за пределами нашего города и области.



Педагоги-внешкольникы подвели итоги работы в 2011 году с помощью игры в КВН

Горловский Медиа Портал
02.12.11 09:39



Ведущая мероприятия Наталья Козаченко рассказывает о работе педагогов-внешкольников в 2011 году



Участники игры в КВН соревнуются в знании правил дорожного движения